

一艘货船在菲海域发生血案

2死1伤,1人失踪,船上有中国船员



伤者廖士国(音)接受紧急治疗。

新华社马尼拉4月12日电 据中国驻菲律宾总领馆12日晚提供的消息,一艘由中国船员驾驶的货船11日在菲律宾南部苏禄海上发生意外,造成2人死亡、1人受伤、1人失踪。

总领馆工作人员说,这艘悬挂利比亚国旗的船只从澳大利亚运送铁矿石至中国,因意外不得不紧急停靠菲律宾三宝颜市附近港口,伤者正在医院接受治疗。总领馆人员正积极与菲海岸警卫队和警方协调,调查意外发生原因。



伤者廖士国(音)被送上救援船。

两名死者身份已被确认

又讯 菲律宾海岸警卫队表示,这艘船5天前从澳大利亚沃尔科特港出发,运送铁矿石至中国浙江。11日中午11时30分左右,船行至菲南部苏禄海域时,一名船员忽然持刀伤人,造成2死1伤,死者为船上的工程师和厨师长。12日清晨,这艘货船紧急停靠在三宝颜市附近的圣克鲁斯岛,要求为受伤水手提供紧急医疗救援。

随后伤者被送往三宝颜市港口的医院救治。

报道称,目前两名死者的身份已被确认,分别为船上35岁的主厨张文举(音)和机师谢志超(音),伤者是49岁的机师廖士国(音)。

嫌犯用刀刺人,2死1伤

菲律宾海岸警卫队的官员威尔伯说,这名嫌犯据信仍藏匿在这艘货船内,目前该船已经抵达菲律宾南部港口城市三宝颜,该船向菲律宾海岸警卫队寻求帮助,要求为受伤船员提供紧急医疗救援。

持刀伤人的船员,其行凶动机仍在调查。被刺死的两人是他的同事。

海岸警卫队负责人吉米·波堡称,伤者廖士国(音)当时全身是血,在警方和海岸警卫队的帮助下,已被运送到救援船上并送往医院治疗。吉米·波堡同时表示,目前有关部门已经着手介入调查这一事件。

中国总领事馆已派人调查

据菲律宾海岸警卫队负责人吉米·波堡介绍,出事船只名为“MV Qing May”,是一艘注册利比亚亚船旗的中国货船,船上共有25名船员。

“调查正在进行,伤者已经被送往医院救治,死者的尸体还在船上。目前我们还不知道发生了什么。”吉米·波堡说。

中国驻总领事馆工作人员

对新京报记者表示,事发船只已经抵达菲律宾南部城市三宝颜市,总领事馆已经接到了报告,并已派人到三宝颜市了解情况。

(据新京报)

韩驻利使馆遭袭 两名守卫被打死

据新华社突尼斯4月12日电 利比亚安全部门消息人士12日说,韩国驻利比亚大使馆当天遭到武装袭击,两名守卫大使馆的安全人员被打死。

利比亚外交使团警卫局负责人告诉新华社记者,一伙武装分子乘汽车在韩国驻利比亚大使馆前开枪扫射,两名守卫使馆的安全人员被打死,另有一名安全人员受伤。这名负责人说,从目前掌握的信息看,此次袭击事件是极端组织“伊斯兰国”所为。

据韩联社报道,韩国外交部随后证实了韩驻利大使馆遇袭的消息,称没有收到韩国公民在袭击事件中伤亡的报告。

美国司法部发布“买春禁令”

美国司法部10日向下设执法部门人员下发通知,警告执法人员不得参与召妓或“性派对”等活动,否则将面临停职、解雇等惩罚。

美国司法部部长埃里克·霍尔德当天在这份“买春禁令”写道,司法部下属各部门工作人员均不得雇佣性工作者或参与“性派对”等活动。不论是在美国还是国外,即使是性交易被视为合法或可容忍的国家和地区,这些工作人员也不得参与此类活动。这份禁令下发至司法部下设机构超过10万名工作人员,包括联邦调查局、毒品管制局以及法官局和酒、烟和火器局等众多部门。这些部门工作人员常被派驻国外或与外国政府机构人员共事。(据新华网)

俄战机贴身拦截美侦察机 最近距离只有6米,险些相撞



苏-27战斗机(资料图片)

美国空军RC-135U侦察机(资料图片)

俄罗斯国防部11日表示,俄罗斯战机日前对在波罗的海空域飞行的美国侦察机实施观察飞行时没有发生危险情况。

俄罗斯国防部发言人科纳申科当天表示,4月7日俄罗斯防空执勤部门在波罗的海空域发现不明空中目标向俄边境地区移动,随即派出苏-27战斗机飞赴不明目标方向。在对方飞机关闭应答器的情况下,苏-27战机完成数次观察飞行,确定其为美国空军RC-135U侦察机。在俄战机完成观察飞行后,美国侦察机改变航向飞离俄罗斯边境地区。在此期间没有发生任何危险情况。

据今日俄罗斯通讯社报道,美国国防部发言人11日表示,美国RC-135U侦察机7日在波罗的海国际空域执行常规飞行任务时遭俄战机以危险距离拦截,美方将通过外交途径解决该问题。当天有美国媒体报道称,俄战机与美侦察机的最近距离只有6米,危及美国飞行员的安全。

美机搜集俄雷达信号

据美国媒体4月10日报道,美国国防部官员称,俄罗斯一架“苏-27”战机日前在欧洲波罗的海空域遭遇美国“RC-135”间谍机,险些相撞。

五角大楼发言人艾琳·莱内斯说:“在4月7日上午,一架美国‘RC-135’在国际空域进行惯例飞行时遭遇俄罗斯‘苏-27’阻截,其方式既危险且不专业。”另有美国国防部官员称,两架飞机最接近时,距离不到20英尺(约合6米)。

“RC-135”在“波音707”的基础上进行了军事化升级,主要用于搜集情报,能够拍摄照片,监视核设施动向,以及监控敌方电子设备。7日险些撞机时,“RC-135”正在搜集俄方雷达等电子设备发出的信号,监视俄罗斯军队在俄西部地区加里宁格勒的动向。

(据信息时报)

背景资料

最近的类似事件发生于2015年3月,俄罗斯的2架“苏27”和2架“图-22”战机在没有打开信

号传送器的情况下飞抵波罗的海上空,被瑞典派战机堵截。英国智库“欧洲领导力网络”曾发布

报告称,北约在2014年曾阻截俄战机100多次,次数是2013年的3倍之多。(据信息时报)

俄美近年来拦截事件增多

美国国会大厦外 一男子开枪自杀

美国首都华盛顿的国会大厦西侧11日发生枪击,警方证实为一起自杀事件。

负责国会大厦安保的警方发言人金伯利·施耐德说,经证实,一名男子当天在国会大厦西侧自杀身亡。多名执法部门和紧急救援人员对枪击事件作出反应。她表示,除国会大厦西侧以外,此前因枪击事件关闭的国会大厦已重新开放,大厦周围道路已允许行人通过。

施耐德说,警方正在调查国会大厦西侧台阶上的一个可疑包裹。美国媒体引述不愿透露姓名的联邦政府工作人员的话报道说,一名男子当天在国会大厦西侧自杀身亡,可疑包裹是该男子的手提箱。

当天早些时候,国会大厦在发生不明枪击事件后紧急关闭,警方还封锁了附近道路。

美国国会正处于春季休会期。11日,华盛顿国家广场涌入大量游客。



一名男子开枪自杀后,警察在国会山附近警戒。